

徐峥新片《摩登年代》即将亮相

他首次担任监制,并饰演“骗子魔术师”

徐峥新片造型



□据《扬子晚报》4月16日 A35版

著名导演徐峥监制并主演的都市情感喜剧《摩登年代》将于近日亮相北京国际电影节,这也是徐峥继《人再囧途之泰囧》(简称《泰囧》)之后的首部电影,徐峥在片中饰演“骗子魔术师”欧大卫。

电影《摩登年代》是由创造了经典黑色幽默喜剧《疯狂的石头》《疯狂的赛车》的金牌编剧团队联手打造的又一力作。继《泰囧》创造内地电影市场票房奇迹后,徐峥再次挑战小人物情感喜剧,出演一个迷失自我后因爱回归的“骗子魔术师”。影片定名《摩登年代》,意在揭示在时尚都市的大背景下小人物的理想和生活状态,让观众在戏剧化的冲突中感受到心灵

的按摩。

据片方介绍,电影《摩登年代》不会延续《泰囧》疯狂搞笑的风格,而是一部比较主流的情感喜剧。主演徐峥还首次出任影片监制,他说这是一部“非常精致、有风格”的情感喜剧片。

电影《摩登年代》讲述的是一个因为爱而让魔力再现的故事:靠魔术行骗的江湖骗子欧大卫掉进自己编织的骗局中,一个8岁的孩子丢丢突然又冒出来声称是他的女儿。感到诧异的欧大卫对丢丢很不耐烦,遭到了丢丢的连环“制裁”。在经历了各种磨难之后,欧大卫不得不面对那根本无法完成的魔术。在被迫一起寻找魔术方法的旅途中,丢丢和欧大卫开始互相了解,逐渐产生了深厚的“父女”情,而大卫也因为丢丢获得了魔力和灵感。

图说文娱



方季韦复出发新专辑

4月15日下午,台湾女歌手方季韦(惟)在北京召开复出发布会,并带来新专辑《情是太极》。现年46岁的她(如图)曾是20世纪90年代台湾玉女掌门人,如今风采依然。她透露,她此次复出并没有什么野心,也不会给自己太大压力。当天,演员孙茜来到现场助阵,孟庭苇、韩庚、王杰、杨钰莹等好友也通过视频送上祝福。(综合)

中国图书对外出版面临翻译瓶颈

□据 新华社伦敦4月15日电

参加15日开幕的英国伦敦书展的中国外文局常务副局长郭晓勇说,面对国外读者对中国图书不断增长的需求,翻译是最大挑战。

“随着中国国家地位的提高,中国文化越来越受到关注,国外对中国图书的需求也在增加。”他接受新华社记者

采访时说。不过,中国文化推介,翻译始终是瓶颈。”

“去年中国著名作家莫言获得诺贝尔文学奖再次证明了翻译非常重要。”他说,“我们一直缺少优秀的翻译人才,因此有些书虽然好,却无法把作品的精髓传递给国外读者。”

郭晓勇还是中国国际出版集团常务副总裁。今年该集团带来了700多

种图书,其中85%是外文图书。

他说,当代中国题材的图书最受关注。此外,中国传统文化和汉语教学方面的图书也比较受关注。

伦敦书展始于1971年,每年一届,是仅次于德国法兰克福书展的世界第二大国际图书版权交易会。今年书展从15日到17日在伯爵宫展览中心进行,来自60个国家和地区的出版商参加。

羽凡发博文回应“歌王”称号: 确实有点儿难以承受,但问心无愧



□据《扬子晚报》4月16日 A35版

日前,羽·泉组合击败林志炫、杨宗纬等大热选手,获封《我是歌手》第一季的“歌王”。赛后,关于羽·泉组合名次内定等质疑铺天盖地而来,更有台湾媒体报道陈羽凡在赛后喝闷酒到凌晨。对此,陈羽凡在15日凌晨发博文称“歌王”的称号确实有点儿难以承受,但自己问心无愧,同时他否认独自喝闷酒。

羽凡否认独自喝闷酒,自称“理想主义者”

陈羽凡于15日凌晨发博文《我们不是歌王》,对外界的诸多质疑给出自己的回应。

首先,他澄清自己是在“喝闷酒”,但“事实是昨夜我与深圳的好友小聚后,回酒店时手持半罐啤酒,于是……如若改成‘陈羽凡表情郁闷独自饮酒’还算着点儿边”。

对于“歌王”的称号,羽凡肯定地回答“确实有点儿难以承受”,“因歌唱与创作根本没有一个绝对的标准来评判高低贵贱”,更何况自己一直都喜欢林志炫,每次K歌必点对方的《散了吧》,而杨宗纬的新唱片《初爱》也非常好听。他表示:“这个舞台上的每一位歌者,我相信为乐而生的我们,最终都会以‘歌



王’的形象长留在用心聆听我们的听众心里……”

在博文中,羽凡自认为是“眼中揉不得沙子的很丑很二很自信的理想主义者”,但可以肯定地代节目组和团队回答:“我们问心无愧,我们为之一动容,我们还会继续……”

羽·泉为《中国最强音》拍宣传片

湖南卫视演唱真人秀节目《中国最强音》将于4月19日开播,羽·泉连夜为节目拍摄宣传片,使之前《我是歌手》“歌王”将搭档朱丹主持《中国最强音》的传闻更增添了几分可信度。

对于这个全新的音乐节目,羽·泉有自己的理解:“来《中国最强音》的歌手,可以把人生当舞台,即使没有掌声,也要珍惜每次机会。”羽·泉特别希望《中国最强音》的歌手们能够把挫败当成成长,这样才会有不断的收获和惊喜。

“快男”五一开始海选

□据《北京晚报》4月16日 28版

湖南卫视15日宣布,《2013快乐男声》已获得国家新闻出版广电总局批准,并将于五一期间在长沙启动首个唱区的海选报名。这是湖南卫视时隔两年后,再一次向选秀节目发起冲击。

湖南卫视为本届“快男”筹备多时,在节目模式上较前几年进行全面升级,在评委、选手、赛制、互动性上都以“大片”姿态打造。“快男”继续走海选的路线,分赛区报名将辐射全国,并设置网络唱区、海外报名点,以便更广泛地吸引选手参与。暑期档的《快乐男声》将面临与第二季《中国好声音》正面交战,必将成为众人关注的焦点。

公告

为加强对我市小额贷款公司的监督管理,切实防范风险,促进其规范运营发展,根据省监管部门的要求,设立监督电话。社会各界如发现小额贷款公司有向非银行单位融资、向社会集资或变相吸收公众存款以及个人理财行为的,请进行举报。监督电话:市工信局63929047,市融资担保业协会:69911369